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Beantwortung der 
Großen Anfrage 
 
 
Betr.:  
 
 
Sehr geehrte Frau Vorsteherin, meine Damen und Herren, sehr geehrte Frau Finger, 
 
für das Bezirksamt beantworte ich Ihre große Anfrage wie folgt: 
 
 
Frage 1: 
Ist es dem Kita Eigenbetrieb SüdOst wie versprochen gelungen, der Kita „I 
Cuccioli“ für das neue Kita-Jahr mindestens eine Erzieherin mit entsprechender 
italienischer Sprachkompetenz zur Verfügung zu stellen? 
 
Ja, der erste Erzieher mit entsprechender italienischer Sprachkompetenz arbeitet bereits 
in der Kita. Darüber hinaus findet zur Zeit ein Bewerberauswahlverfahren statt, aus 
welchem zwei weitere italienisch sprechende Erzieherinnen für eine Anstellung beim 
Eigenbetrieb rekrutiert werden sollen. Es ist vorgesehen, dass diese Ihre Tätigkeit zum 
1. Oktober bzw. 1. November 2007 aufnehmen. 
 
 
Frage 2: 
Wenn nicht, wie will der Eigenbetrieb SüdOst sicherstellen, dass die bilinguale 
Erziehung in der Kita weitergeführt werden kann? 
 



Durch die Beschäftigung von drei italienisch sprechenden Pädagogen/innen ist die 
bilinguale Erziehung zukünftig sichergestellt. 
 
 
Frage 3: 
Welche Möglichkeiten hat das Bezirksamt, hier weiterhin hilfreich einzugreifen? 
 
Aufgrund der aktuellen Entwicklung sieht das Bezirksamt keine Notwendigkeit 
einzugreifen. Die weitere Personalpolitik des Eigenbetriebes wird aber weiterhin 
wohlwollend im Auge behalten. 
 
 
 
 
 
           Es gilt das gesprochene Wort! 
 
Gabriele Vonnekold 
Bezirksstadträtin 


